
 

 

ATA 836ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOUTOR 
SEVERIANO/RN. 

 
PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 

 

         Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito 
horas da manhã, esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária, sob a 
presidência da vereadora Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão 
pedindo a proteção de DEUS, e verificando haver quórum legal declarou aberta a 
Sessão, como ato inicial nomeou os Vereadores presentes: Francisco Assis de 
Oliveira, Erinaldo Correia Rêgo, Flavianildo Henrique Fernandes, Francisco Adriano 
Silva Nogueira, Janaísa Ingrid de Bessa Queiroz, Janduí Pires Dantas e Rita de Cássia 
Oliveira Lima. Na Ordem do Dia leitura do Requerimento nº 033/2025 que requer 
do Poder Executivo que reserve no orçamento municipal, e recursos para aquisição 
de terrenos próprios para a construção de residências, e sejam doados à famílias 
carentes, famílias atípicas e mães solo que sejam de baixa renda que não possuam 
moradias, de autoria da Vereadora Rita de Cássia. Iniciadas as discussões a autora 
falou que esse requerimento tem o objetivo de garantir moradia digna às famílias 
carentes que hoje vivem em grande vulnerabilidade, a aquisição de terrenos para 
construção de residências é uma medida de justiça social e amparo a quem mais 
precisa, o Vereador Janduí Pires parabenizou a autora e falou que isso eleva o sonho 
de muitas famílias de ter a casa própria, o Vereador Francisco Assis também elogiou 
a autora do requerimento, e falou que esse é um passo de esperança para muitas 
famílias, o Vereador Francisco Adriano falou que a casa própria é um sonho de toda 
mãe solo e de toda família, o Vereador Erinaldo Correia relatou que a dignidade das 
pessoas começa com sua moradia, principalmente as mães solo e atípicas, 
parabenizou-a pela propositura, é uma medida de relevante interesse social, a 
Presidente Lucineide Bessa parabenizou a autora por um requerimento de grande 
importância que é cobrar políticas públicas para o Município. Colocado em votação 
o requerimento nº 033/2025 foi aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Leitura do requerimento nº 036/2025 que requer calçamento na 
comunidade da Conceição e no Sítio Lagoa do Arroz, de autoria da Vereadora 
Lucineide Bessa. Iniciadas as discussões a autora falou que quem visita a zona rural 
com frequência sabe da importância do calçamento nos terrenos das igrejas, que 
é um lugar de fé, mas também de encontro da comunidade, isso garantirá mais 
conforto e dignidade aos fiéis, além de valorizar o entorno e melhorar a qualidade 
de vida da população, o Vereador Erinaldo Correia parabenizou a autora por esse 
pedido tão importante para aquelas comunidades que tem esse anseio, fazer esse 
serviço em torno dessas capelas para que as pessoas sejam mais acolhidas. 
Colocado em votação o requerimento nº 036/2025 foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Encerrado a Ordem do Dia e iniciado o Grande 
Expediente, o Vereador Erinaldo Correia fez uso da tribuna para convidar a todos 
para prestigiarem a Feira Literária da Escola Cristóvão Colombo de Queiroz, que 
acontecerá dia 18 de setembro, às 18:00 horas na praça Adelaide Abrantes, 
agradeceu a presidente Lucineide Bessa pelo presente de dois livros, e parabenizou 
pelo dia Municipal do terço dos Homens, uma Lei de propositura minha, o terço dos 
homens tem 20 anos de existência, e tem transformado a população masculina e 
fortalecido a fé e união da comunidade. Leitura das atas 831ª, 832ª, 833ª e 834 das 
sessões anteriores, todas aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. 



 

 

Não havendo nada mais a tratar a Presidente declarou encerrada a Sessão, e 
ordenou a mim que lavrasse a presente ata, a qual vai assinada por mim, pela 
Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. Plenário Antônio Evangelista 
Pessoa em 15 de setembro de 2025. 
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